

初中文化骗了多名女大学生

作案四十余起遍布泰安各县市区

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 纪鹏)只有初中文化的青年李某,凭着谎话连篇的一张嘴,一年时间里通过电话行骗,先后作案四十多起,他行骗的电话甚至打到过公安局办公室。11日,李某被依法刑事拘留。

据办案民警纪鹏介绍,28岁的李某是肥城人,只有初中文化,曾做过驾校的教练。2010年3月李某第一次作案就顺利得手,之后便一发不可收拾。初次作案时,李

某在小超市买了一张手机卡,随手拨打了一个本地的手机号码,电话打到了新泰韩女士的手机上。李某称自己是政府部门的公务员,找同学王娜,韩女士就挂掉了李某的电话。谁知李某再次拨通了韩女士的电话,称很有缘分,希望聊一聊。

两人熟悉后,李某得知韩女士的丈夫因事故患了残疾,于是称自己的公务员身份可以帮他办福利证,但需要一笔钱打通关系,就这样,李某前后共让韩女士给他汇款

7000元,之后就没了踪影。

纪警官说,李某只要得手一次就立即更换一个手机号码,自己的银行账户被警方冻结后,又借用亲戚和邻居的银行账户作案,非常狡猾。李某只拨打泰安当地的号段,最后四位数字纯属瞎蒙。电话接通后,只要对方是老人,就喊舅舅,称自己是他的外甥,车被扣了,急需要钱。如果遇到年轻人就称自己是公务员可以帮助安排工作。

据李某交代,有时候买一张

电话卡打一两百个都没有人上当,有时候第一个电话就能得手。最可笑的是,就在公安机关对李某展开调查的时候,李某竟然一个电话打到公安局的办公室,称自己的身份证和户口本全丢失了,不知道有没有人冒用,这让办案民警哭笑不得。

办案民警通过技术手段查明,李某先后使用十六个电话号码和七张银行卡实施诈骗,受害人遍布泰安各县市区,其中还包括山东农

业大学、泰山医学院、山东科技大学八名外地女大学生。

在掌握充分的证据后,民警对李某实施抓捕。就在民警抓捕现场,一名女大学生正坐在李某的车上准备跟他去吃饭,而同另一名受害人秦城某高校女大学生已经与他同居半月之久,李某编造大量的谎言,竟然都没有被发现。

纪警官说,李某归案后交代了三十多次犯罪事实,金额达到十万元,现在民警正在全力追回损失。



危险行车

12日,在实验小学门口,一位母亲骑着电动车带着孩子在路上急速行驶。民警提示,电动车本身负载低稳定性差,在狭窄的非机动车道上通行,不留神便会刮到旁边的车辆,结果往往是带倒别人自己也翻车。

本报记者 赵苏炜 摄

○《疑三源家电管泄露个人信息》追踪

卖场正联络冒名顾客解决问题

本报热线消息(记者

梁敏)12日,本报报道了村民聂先生被家电下乡政策拒之门外,怀疑家电卖场泄露了他的身份证、户口本等信息给其他顾客的事件。三源家电卖场工作人员表示,正在联络另一位顾客,会对此事给出一个答复。

“在见到那位部门经理之前,我连续跑了不下三次,可他们办理家电下乡的员工态度不好,说是我自己的户口有问题。我很气愤,所以才这么较真。虽然那个部门经理给我打了很多次电话,但我无法接受他们的解决意见。”11日,聂先生向记者讲述遭遇时表示。

11日下午,记者随聂先

生到三源家电了解情况时,聂先生与工作人员并未协商成功。在既无法证实谁说的是实话,又无法找到当时的柜台员工,更不能证明聂先生确实与陈先生不认识的情况下,聂先生提出他与陈先生、卖场相关负责人三方见面,要洗清自己的嫌疑。

12日下午4时许,记者联络聂先生得知,当天三源家电并未与他联系。随后记者联系了三源家电工作人员了解到,已经电话联系了陈先生,但是对方态度比较强硬,不愿意露面。这位工作人员表示,卖场将接受聂先生的意见,继续联络陈先生,尽快解决问题。

醉酒女子出租车上呕吐

为20元清洁费双方大打出手

本报热线消息(记者 陈

新 通讯员 王博)醉酒女子乘坐出租车,支撑不住在车上呕吐。司机和女子要清洁费20元,女子反叫来一男子和司机大打出手。

10月11日下午4点左右,迎胜派出所接到报警称,泰安市东岳大街西段有人打架斗殴。民警赶到现场看到一男子正在路边同一名出租车师傅争执,旁边一名女子坐在路边的花坛上。原来女子李某半小时前在泰城某路段乘坐王师傅驾驶的出租车,由于李女士中午喝了点酒,出租车行驶到东岳大街西段时,她在车辆后排呕吐起来。王师傅将出租车停到路边,让李女士下车呕吐,

看到自己的出租车被李女士吐得污秽不堪,他非常生气和无奈,向李女士索要20元的车辆清洁费。李女士认为王师傅无理收费,拒绝给他,并要求王师傅继续送她回家。

就此,两人在路边争吵了起来,李女士也将自己的男性朋友孙某叫了过来,同王师傅评理。孙某赶到后,同王师傅的争执升级,随后两人相互撕扯并推搡起来,并拳脚相向。民警对双方打架斗殴的行为进行了批评教育,两名男子也对自己的不冷静行为表示了歉意,后在民警的调解下,孙某和李女士向出租车王师傅赔付了20元的清洁费。

车站、调度室、司机三方联动

20分钟追回两万元现金

本报热线消息(记者 刘慧娟)

11日,泰安汽车总站调度室工作人员收到一封热情洋溢的感谢信,除了感谢车站以及调度室之外,还对泰安至济南线路的客车驾驶员时圣柏提出了特别感谢。而这一切缘于10日上午的那紧张追击的20分钟。

原来,10日一早,在一家广告公司工作的韩先生登上了7点20分泰安发往济南的客车,该车驾驶员时圣柏查看票根时发现韩先生坐错了车。原来泰安发往济南的客车在济南有两个终点站,济南火车站和济南长途汽车总站,而韩先生上错了车。由于

发车时间马上就到了,韩先生匆匆下车,坐上了另一辆开往济南长途总站的客车。上车没几分钟,韩先生就发现自己的手包落在前一辆车上了,包内装有两万多元的现金以及各种证件,当他下车寻找时,发往济南火车站的客车已经发车了。

“车上人挺多,流动性也大,要是包拿走了,可就糟了。”心急如焚的韩先生立刻将情况报给了车站的调度室。调度室的工作人员得知了事情之后,也非常着急,立刻调出发车司机时圣柏的联系方式,与司机取得了联系,要求他寻找车上是否有个棕色手

包。时圣柏当时行驶在东岳大街上,接到电话后立刻将车停在路边,在一个靠近车窗的座位上找到了手包,将其收好后,与调度室工作人员取得联系,并通知韩先生去泰安汽车站新站取包。为了不耽误发车时间,车站工作人员拿出10元钱给身无分文的韩先生打车,20分钟后,赶到的韩先生拿到了自己的包。

泰安汽车总站集约化线路调度室工作人员杨先生介绍,调度室专门成立了一个失物招领处,集中登记存放乘客落在车上的东西,最多时每月捡到上百件失物。